Plasto Wax





Plasto Packing Wax

Product Categories: Prep Room Supplies, Cosmetics

Product Page: https://www.cherokeespecialtycaskets.com/shop/prep-room-supplies/plasto-wax/

Product Variants

- Plasto Wax - Consistency: Firm - \$0.00

- Plasto Wax - Consistency: Soft - \$0.00

Product Summary

Plasto Wax is the only packing wax that returns to its original texture and firmness after heating. Plasto Wax Firm is a favorite among restoration professionals for rebuilding features damaged by disease and accident. Plasto Wax Soft can also be used to rebuild, but is more commonly used for covering discoloration and wounds.

Product Attributes

- Consistency: Soft, Firm